

Prezident Trump během videohovoru okřikl newyorskou probační úřednici

tadesco.org/prezident-trump-behem-videohovoru-okrikl-newyorskou-probacni-urednici

12. června 2024

datum: 12. 6. 2024

autor: tereza

čas na přečtení: 3 min.

Kybernetické velitelství americké armády (ARCYBER) nainstalovalo do počítače, který prezident Donald J. Trump používal během pondělního domácího videorozhovorů před vynesemím rozsudku, šifrovací software vojenské kvality. Cílem bezpečnostních vylepšení bylo zabránit newyorské probační úřednici a jejím nadřízeným, aby se nabourali do Trumpovy sítě a ukradli jeho volební program na rok 2024 nebo jiné citlivé materiály. Žádné z jeho osobních zařízení neobsahuje údaje o operacích White Hat, uvedl zdroj z kanceláře generála Erica M. Smithe pro Real Raw News.

Generál Smith, dodal náš zdroj, doporučil preventivní krok poté, co Trump odmítl jeho první návrh: nezúčastnit se videohovoru a sledovat, jak Deep State zareaguje. Trump však na svůj mlhavý “plán” narážel s tím, že jeho vnímavost rychle zjistí, zda si probační úředník bere příklad ze zločinného soudce Juana Merchana a jeho spojenců z Deep State. Generál přesvědčil Trumpa a jeho právníka Todda Blanche, aby nechali ARCYBER dále posílit šifrovací protokoly, pokud by Deep State strkal nos tam, kam nemá.

Mezi další opatření patřilo zakoupení nového notebooku – newyorský generální prokurátor Trumpovi řekl, že pro videohovor nemůže použít svůj mobilní telefon, jen s čistou instalací a bez zranitelného bloatwaru. V Mar-a-Lago byl přítomen specialista společnosti ARCYBER, který stroj vybalil a zkontroloval.

Pondělní odpolední pohovor zahájil probační pracovnice, křestním jménem “Stephanie”, příjmením s iniciálami “G”, a kladla invazivní, neprofesionální otázky, které neměly žádný vztah k případu. Posmívala se Trumpovi, chtěla vědět, jak Melania a Barron zvládají život s odsouzeným zločincem, který by mohl brzy skončit za mřížemi. Ptala se také Trumpa, zda je připraven přiznat, že se provinil nejen falšováním obchodních záznamů, ale také sériovou nevěrou své manželky.

Trumpův právník se proti této linii otázek okamžitě ohradil a pohrozil, že hovor ukončí; v tu chvíli Stephanie G. ztlumila mikrofon a zdálo se, že mluví s někým mimo kameru. Položila si ruku vedle úst, údajně proto, aby nikdo na Trumpově straně hovoru nemohl odezírat z jejích rtů. Po minutě mikrofon znovu zapnula a vysvětlila, že soudce Juan Merchan, pokud se bude cítit milosrdný, by mohl Trumpovi uložit dlouhou podmínku, místo aby ho poslal do vězení, a dodala, že by pravděpodobně musel nosit náramek na kotníku, aby soud mohl sledovat jeho pohyb.

V tu chvíli prezident Trump její nespílitelnou hrozbu odmítl s tím, že je to on, kdo má pravomoc a vliv vybavit ji náramkem na kotník – ale ten bude obsahovat výbušnou nálož nastavenou tak, aby explodovala, pokud s ním bude manipulovat nebo překročí dva metry za práh.

Blanche se pokusil svého klienta uchlácholit, ale prezident Trump se nedal umlčet. Naznačil Stephanie G., že nařídil umístit monitory na kotníky lidem mnohem mocnějším, než je podřadný nápravný kurátor, který slouží hlubokému státu.

“Existují lidé, kterým byste náramky na kotníky nevěřili,” řekl prý Trump. “A možná budete další na řadě.”

Hovor náhle skončil. Buď ho ukončila Stephanie G., nebo její neviditelný nadřízený.

Podle našeho zdroje někdo na straně spojení Stephanie G. skenoval Trumpův počítač na zranitelná místa.

“Na tom notebooku nic nenašel. Ale určitě byla zvědavá,” řekl náš zdroj.

Na okraj: Real Raw News si uvědomuje, že popis schůzky podle našich zdrojů je v rozporu s informací deníku Washinton Post, který tvrdil, že schůzka byla srdečná a že probační pracovnice nekladla žádné neobvyklé otázky.

sponzorováno